

# 洛阳·聚焦

《洛阳晚报》20年庆之“QS”杯“十佳达人”大赛

## 石刻传承人、“超速少女”、“报中花魁”……这些达人,让生活中的平凡事变得不平凡 非凡本领 源于点滴积累



见习记者 余子愚 记者 忻尚龙

自本报“QS”杯“十佳达人”大赛启动以来,达人们的精彩故事吸引了众多读者关注。热心读者在投票之余,还向本报记者索要达人的联系方式,因为他们和达人们有着同样的爱好。

从本月6日至今,越来越多的达人与读者见面,到底谁能从候选人中脱颖而出,成为真正的“十佳达人”?请您投出宝贵的一票!

### 17号达人:“环保达人”董宇飞



2012年相关报道图片及版面

2012年1月12日,在偃师市顾县镇的一户农家小院里,大学生董宇飞高兴地把一支支废旧笔芯打捆装箱,然后放到了一辆车上。这是他最后剩下的五六万支笔芯,它们将被送往郑州的一家文具厂进行环保处理。因倾力于回收废旧笔芯而被称为“笔芯哥”的董宇飞,终于圆了心中的梦。

2011年10月下旬,他成立了以环保为主题的知行环保社,现在该环保社已经有150多名成员。(详见2012年1月13日A09版《笔芯有“归宿” 环保梦终圆》)

### 18号达人:“石刻达人”薛永山



2010年相关报道图片及版面

薛永山老人家住伊滨区诸葛镇刘井社区。社区里历来能工巧匠辈出,在石刻方面,论手上的硬功夫,非薛肯堂、薛永山父子莫属。在老人家里,他亲手雕刻的石龟、石佛等作品,精美,细致,传神。

薛永山出身于石刻世家。5岁时,他父亲薛肯堂就不在了,他跟随爷爷学习石刻技艺,少年时就技艺超群。在石刻、石雕已经依靠机器加工的今天,老人的手工雕刻速度丝毫不逊于机器。

在老人家里摆着一块印有“省级非物质文化遗产传承人”的牌子。(详见2010年6月11日A07版《薛永山的石刻人生》)

### 19号达人:“跳绳达人”田伟阁



2011年相关报道图片及版面

住在洛龙区龙门办事处裴村的田伟阁,今年21岁,却已获得不少省级、国家级跳绳比赛的大奖。田伟阁从初一开始练习跳绳,她凭着自己的努力,学会双摇跳、三摇跳和好几项高难度的花样跳法,最终,在这种普通的运动项目中,闯出了一片属于自己的天地。

2009年,她参加全国跳绳公开赛,获得女子组连续三摇跳绳第二名,连续跳了49下;

2010年,她参加亚洲跳绳锦标赛中国区选拔赛,获得女子组双摇跳绳第二名、三摇跳绳第三名。(详见2011年11月30日A16版《“超速少女”跳出“绳采飞扬”》)

### 20号达人:“集报达人”王晓民



2012年相关报道图片及版面

1987年高考落榜后,嵩县田湖镇樊店村的王晓民说要拜报纸为师,于是开始了他的“集报”生涯。

在20多年里,他近乎一个苦行僧,执著地走在集报路上,共收藏报纸600多种,6万余份,花费6万余元。

王晓民说,每逢牡丹花香飘满城的日子,他就会购买数百份洛阳本地的报纸,和全国各地的集报朋友交换沟通。

作为中国报业协会集报分会理事、河南省收藏协会集报分会理事,王晓民被其他报友誉为“报中花魁”。

“集报,还让我成才了。”王晓民说,他通过集报和剪报提高了写作能力,在各级报刊上发表500多篇文章。王晓民有个愿望,想把他的“集报博物馆”办到洛阳市区,让更多的人能欣赏到他的集报。(详见2012年3月26日A11版《农民王晓民制作30米牡丹文化长卷》)

### 特别提醒

读者朋友,如果您比较欣赏哪位达人,请把该达人的编号、名字编辑短信发送到15194553610,您也可以通过洛阳晚报新浪、腾讯官方微博“十佳达人投票系统”,或发文字、语音信息给洛阳晚报官方微信,投出您宝贵的一票。此外,您可以参与竞猜“十佳达人”,如果您猜中的“十佳达人”和我们最后的评选名单相似度较高,我们将邀请您到QS红酒会所,和“十佳达人”一起参加“晚报达人庆功宴”。

QS红酒会所,雪茄与红酒的聚会,品味世界,何须走远?当您举起一杯QS的红酒时,人们最终记住的,会是拿红酒的人。品位的标杆,文化的坚持——QS。地址:洛阳新区体育场东入口210区。

## 滤除重金属 A.O.史密斯净水机保护儿童成长

调查研究发现,在造成水污染的元凶中,重金属污染是最主要的。重金属主要是指镉、铅、汞、铬、砷等,其生物毒性大,吸入少量就会对人的身体健康产生严重影响。有没有一种更好的过滤方式可以真正滤除重金属,让饮水变得更安全呢?

美国品牌A.O.史密斯研究生产了一种反渗透净水机,除了能滤除细菌、病毒、余氯、杂质等之外,更将重金属拒之门外,彻底解除了饮水的后顾之忧,为儿童健康成长再加一道防护网。

### 重金属污染, 儿童健康的隐形“杀手”

王女士告诉笔者,她的女儿还不到五岁,孩子自身抵抗力弱,她最担心的就是,万一喝了含有重金属污染的水,会影响孩子的智力发育等,后

果不堪设想。

如镉、砷、铅超标等,已经成为危害孩子健康的隐形杀手。

### 中消协提示:反渗透净水机可真正滤除重金属

日前,中消协发布消费提示明确指出:“镉、铅、汞、铬、砷等重金属的净化效果,已成为净水机产品质量的判断标准。其中,反渗透净水机的过滤效果好,可以真正滤除重金属,让饮水变得更安全。”

美国A.O.史密斯公司针对中国市场推出的反渗透系列净水机,最大的特色在于使用了反渗透膜,其过滤孔径仅0.0001微米,不仅能滤除水中杂质、余氯、水碱、病毒和细菌等有害物质,更能彻底滤除普通净水机不能滤除

的重金属,带来极致安全的饮用水。

### A.O.史密斯MAX3.0专利技术让滤芯寿命延长至3年

作为净水机最核心的部件,反渗透滤芯状态直接影响出水的品质,所以定期更换是必不可少的。“怎样保障净水效率同时又能延长滤芯寿命?”A.O.史密斯的技术人员经过两年研究,最终推出了专利MAX3.0长效技术,使得最核心的反渗透滤芯寿命延长至3年,是传统反渗透滤芯的1.5倍,在提高寿命的同时也大大提高了净水的产出率,更加环保高效。

### 百年品牌,创新科技深得信赖

此次推出的专利MAX3.0长效反渗透净水机,作为A.O.史密斯净水产品线的王牌产品,不仅具有令人瞩目的



“智能多级滤芯更换提示”功能和“高标准承压”性能,更使得滤芯寿命延长至3年,带来更长效的优质饮水和安全保障,让消费者更信赖。

作为一家拥有139年历史的全球性企业,A.O.史密斯公司始终坚持主推高品质的产品和服务。此次,A.O.史密斯针对中国市场需求推出的专利MAX3.0长效反渗透净水机,再次体现了其技术服务于市场需求的经营哲学。

全国统一24小时服务热线:4008288988

洛阳道北旗舰店地址:春都路聚客隆市场 电话:62322296